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Если налогоплательщик, имеющий 

право на льготу по земельному, транспортному 

налогам и налогу на имущество физических 

лиц, в том числе в виде налогового вычета, не 

представил в инспекцию заявление о 

предоставлении льготы или не сообщил об 

отказе от применения льготы, налоговая 

льгота предоставляется на основании 

сведений, полученных налоговым органом от 

уполномоченных государственных органов. 

При наличии в собственности 

нескольких объектов налогообложения, 

налогоплательщик вправе направить в любой 

налоговый орган по своему желанию 

уведомление о выбранных объектах 

налогообложения, в отношении которых 

предоставляется налоговая льгота до 31 

декабря года, являющегося налоговым 

периодом. При непредставлении 

налогоплательщиком, имеющим право на 

применение налогового вычета, уведомления о 

выбранном объекте налогообложения, 

налоговый вычет предоставляется в 

отношении одного объекта налогообложения с 

максимальной исчисленной суммой налога. 

В Налоговом кодексе Российской 

Федерации приведен исчерпывающий 

перечень категорий налогоплательщиков, 

имеющих право на льготу по имущественным 

налогам (статья 357, 361.1, пункт 5 статьи 391, 

пункты 3-6 статьи 403, статья 407 Налогового 

кодекса Российской Федерации). 

Дополнительные налоговые льготы могут 

устанавливаться нормативными правовыми 

актами представительных органов 

муниципальных образований. 

Ознакомиться с информацией о 

налоговых льготах, в том числе для 

налогоплательщиков, имеющих трех и более 

несовершеннолетних детей, предоставляемых 

в рамках решений региональных и местных 

органов власти (по всем видам имущественных 

налогов во всех муниципальных 

образованиях), возможно с помощью 

Интернет-сервиса «Справочная информация о 

ставках и льготах по имущественным налогам» 

на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru, либо 

обратившись в налоговые инспекции или в 

контакт-центр ФНС России  

(тел. 8-800-222-22-22). 


